



▲贴满了孤独症儿童的“微心愿”墙，吸引市民的目光。



▲部分爱心组织、单位被授予“爱心助残单位”。



▲在动物园内，老师为孤独症儿童及家长拍照留念。



▲孤独症儿童和家长一起走进动物园，近距离感受大自然。



▲孤独症儿童加油打气。老师们为即将上台表演的孤

让爱与行动点亮「星光」 关注孤独症群体

本报记者 罗 鸣
实习生 李晨雨 文/图



▲自治区政协委员、宁夏弘茂特种设备检验检测有限公司董事长李金辉为孤独症儿童捐赠篮球。

春光烂漫，暖意融融。
为进一步营造全社会关爱孤独症儿童的浓厚氛围，提高全社会对孤独症群体的重视和关爱，共同守护“星星的孩子”健康成长，4月7日，自治区政协社会和法制委员会联合自治区残联在银川市中山公园举办第十八个“世界孤独症日”活动。

活动现场，孤独症儿童的书画作品充分展现了孤独症群体独特的生活视角和丰富的精神世界，吸引了过往市民驻足欣赏；志愿者们通过宣传展板等形式，介绍了孤独症的基本知识、患者症状表现以及治疗方法等，让大家更加深入地了解这一特殊群体；孤独症儿童及家长在志愿者的陪伴下走进动物园，近距离与小动物互动，既开阔了眼界，也提升了社会交往能力；孤独症孩子们身着色彩鲜艳的表演服，脸上洋溢着纯真的笑容，为市民带来了汇报演出，用他们独特的方式展现着内心的喜悦。

今年以来，自治区政协持续关注孤独症等心智障碍群体，自治区政协委员结合孤独症儿童群体实际需求，献计出力。活动中，部分自治区政协委员、机关干部以及相关部门，上海天君航空服务有限公司、中国银行宁夏分行、宁夏胜利体育集团股份有限公司、银川建发集团股份有限公司、宁夏助困帮扶慈善联合会、银川众爱心智障碍人士社会服务中心等爱心企业（机构）代表为孤独症儿童赠送礼物、现场认领“微心愿”，鼓励孤独症患者家庭坚定信心，坚持康复训练，积极面对生活。

孤独症儿童并非“遥不可及的星星”，他们与所有孩子一样，渴望被看见、被理解。一个善意的微笑、一次耐心的等待、一份平等的尊重，都能为他们打开一扇融入社会的门。大家的关爱，或许不能改变孤独症孩子的世界，但至少可以让他们不再孤单。自治区政协将持续发挥自身优势，助推相关政策完善，为孤独症儿童创造一个理解、接纳、包容的社会环境，让更多“星星的孩子”茁壮成长。



▲家长和老师为即将上台表演的孩子化妆。



▲孤独症儿童的书画作品吸引市民驻足欣赏。



▲孤独症儿童演奏《克罗地亚狂想曲》。



▲来自银川市残疾人康复中心的孩子为市民表演器乐《少年中国说》。



▲在政策宣传展区，集中展示宣传自治区惠残政策、金融反诈、DNA防拐等内容。